

合肥天气指数



穿衣指数
冷 建议穿羽绒服和棉袄等

紫外线指数
中等 今日转晴，辐射中等

晨练指数
不宜 寒潮来袭，不宜户外运动

洗车指数
适宜 近期无雨，适宜洗车

化妆指数
滋润 请选用滋润保湿型化妆品

带伞指数
不需 今日无雨，不需携带雨伞

感冒指数
多发 气温骤降，注意保暖

省气象台今冬首发寒潮预警

全省最低气温将降至-6℃

星报讯(记者 祝亮) 持续了多日的降雨终于要停歇两天,不过降雨稍息意味着气温的下降。昨日,省气象台发出寒潮蓝色预警信号,预计全省气温将下降最高幅度可达10℃,最低气温将降至-6℃。寒冬就要来啦,御寒的衣物准备好了吗?

据省气象专家预计,11月30日~12月2日受强冷空气影响,我省将出现寒潮天气,全省平均风力可达4~5级,阵风7级;冷空气过后全省平均气温将下降8~10℃。12月2

日开始全省气温持续偏低,最高气温普遍低于10℃,极端最低气温:沿淮淮北和本省山区-4~-6℃,江南0~-2℃,其他地区-1~-3℃,其中省会合肥今天最低气温将降至冰点以下。12月3日我省有降水天气。

寒潮预警信号的级别为蓝色,意味着全省48小时内最低气温将要下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,陆地平均风力可达5级以上;或者已经下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,平均风力达5级以

上,并可能持续。

气象专家提醒,寒潮,也就是强冷空气带来的大风降温天气,将对社会生产、居民生活产生较大影响。气象部门警示,在寒潮预警情况下,江、河、湖、海水面上的船舶应及时回港停泊;大风期间行人注意尽量少骑自行车,不要在广告牌、临时搭建物附近逗留;大风降温易引发呼吸道、心脑血管等多种疾病,请广大居民加强防范,中小學生要及时添衣保暖和注意上学路上的安全。

@旅游

春节赴台湾旅游,抓紧时间报名啦 羊年春节赴台游团费或涨近一倍

星报讯(记者 董艳芬) “2015年1月入台证优质配额由每天8040人减至3650人。又开始控制大陆入台人数了。在此提醒大家,有意于1~2月跟团去台湾的游客,下周起请尽早办理《大陆居民往来台湾通行证》,以免名额爆满,耽误出游。”近日,微信朋友圈里流传一则提示。

昨日,市场星报记者咨询了省城多家旅行社得知,他们目前都没收到官方通知,但春节赴台游名额紧张已成了不争的事实,由于住宿、餐饮及机票费用的上扬,羊年春节去台湾旅游团费价格上涨近一倍。

“我们台湾团已经订到了12月底

了,也有不少市民前来咨询春节线路,我们都是让其到合肥出入境管理局去办理《大陆居民往来台湾通行证》,然后帮忙办理入台许可证,分别配额。”省中旅副总经理王群告诉记者,关于“优质配额减少”的消息他已听说过,不过,目前还没有收到正式的通知。“可能性很大,因为春节期间台湾的酒店住宿、景区接待压力很大。”王群表示,一般情况下,建议市民提前一个月办证,提前两个月就要报名。

据介绍,目前合肥直飞台湾的8日游报价不到4000元/人,而春节期间,同样的行程团费或将上调到7000多元/人,涨幅接近一倍。

@民生

国际麻将大赛落户安徽

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从安徽休闲牌俱乐部获悉,由世界麻将组织授牌的雀牌竞技休闲交流中心(安徽)合肥休闲麻将积分赛(季度赛)正式启动,其年赛的前几名将直接获得“世界麻将锦标赛”资格。

昨日,共有80多名合肥本地选手,报名了本场比赛。此次活动的负责人之一苏晨介绍,选手年龄跨度特别大,从20岁到60多岁的人都有,大多数人对于国际标准麻将并不熟悉,所以比赛仍采用合肥麻将打法。选拔出来的选手,可接受国际标准麻将的培训。

每季度举行一次比赛,比赛时间为每季度最后一个月月上旬或中旬一个周日上午8:30~11:30;每年十二月或次年的元月举行比赛。季度赛:采用“合肥麻将”打法。年赛:采用“国际标准麻将”打法。年赛前20名都可获得由中华麻将公开赛组委会每年在国内不同城市举办的“中华麻将公开赛”和世界麻将组织每两年在世界各地不同城市举办的“世界麻将锦标赛”资格。

合肥空气质量监测数据

监测站	AQI 空气污染指数	PM2.5
明珠广场站	118	71
三里街子站	111	75
董铺水库	88	59
长江中路	97	74
庐阳区子站	102	85
瑶海区子站	93	73
包河区子站	98	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	83	70

更新时间:2014年11月30日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

@提醒

省地质博物馆公布参馆须知

酗酒者等谢绝入馆

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从安徽省地质博物馆获悉,为了保障展品安全,营造文明环境,安徽省地质博物馆将要求观众自觉遵守如下规定:酗酒者谢绝入馆;衣冠不整者谢绝入馆;携带宠物者谢绝入馆;推销各类商品者,散发广告者谢绝入馆;无行为能力或限制行为能力者,无监护人陪伴的谢绝入馆。

请保管好您的随身物品;展厅内未经允许请勿摄影,拍摄时请勿使用闪光灯、三脚架;未经馆方批准,所拍照片禁止用于商业、出版等途径;请爱护并正确使用馆内公共设施;注意提示信息,避免不当行为伤及身体、损坏物品;自觉维护环境卫生,到指定区域就餐;请勿乱丢杂物、随地吐痰,请勿在馆内

吸烟;请勿大声喧哗、追逐打闹、攀爬躺卧。

安徽省地质博物馆常年免费向公众开放,请观众合理安排时间,尽量避免节假日参观高峰时段。请自觉接受安检,严禁将易燃易爆、管制器具等危险品带入馆。开放时间:周二至周日9:00~17:00(16:00停止入场),周一闭馆。团体参观须提前预约(额满为止),单位团体在参观当日需到服务台核准。预约电话:0551-63548008。

该馆遇有重大活动或重要设施维修保养时,可根据需要临时闭馆,届时将预先告知公众。如遇到各类突发事件,请所有参观者服从工作人员指挥。观众参观请从南门进入,参观结束时请从负一层东门出馆。

回音壁

投诉热线: 0551-62620110
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

合肥三种“脸色”评定公共场所卫生等级

星报讯(记者 王玮伟) 现在去宾馆或美容院消费,如看到墙上挂着“笑脸”标志,说明这一场所卫生条件不错,如果你看到的是“平脸”,则说明卫生状况一般。为切实履行公共场所卫生监督职责,不断提高公共场所卫生监督管理水平,合肥对住宿业、沐浴业、游泳场馆、美容美发场所等4类公共场所推行量化管理制度。

合肥市住宿、沐浴、游泳、美容美发等公共场所的卫生状况分为A、B、C三个等级,卫生状况优秀者是A级,为“大笑脸”,良好者是B级,为“笑脸”,一般者是C级,为“平脸”。

目前,合肥持证住宿、沐浴、游泳、美容美发场所共计6730家。各级卫生监督机构对这四类公共场所全部进行了量化评级,其中A级单位102家,B级1227家,C级5395家。

@健康

冬季如何防治冠心病?

冬季冠心病患者锻炼要注意什么?饮食上要注意些什么?心绞痛发作怎么办?日常生活中如何预防冠心病?明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)心内科主任丁丽为大家提供健康咨询服务。

丁丽,安徽中医药大学第二附属医院心内科主任,主治医师。从事心内科临床数十年,临床擅长中西医结合、针药并用治疗高血压、冠心病、心律失常等各类心血管疾病。
汪珺 记者 李皖婷

2014古井贡酒中国酒文化全球巡礼(法国站)起航

为庆祝中法建交50周年,“浓香万里—2014古井贡酒中国酒文化全球巡礼(法国站)”系列活动将于11月28日~12月4日拉开帷幕。这也是中国名酒古井贡酒继去年中国酒文化全球巡礼首站美国之后,借助中法两国建交50周年这一历史性时刻,在欧洲大陆演绎千年中国酒文化,向世界传递古井贡酒年份原浆的中国之香。安徽古井贡酒股份有限公司、中法两国酒行业专家、中法两国艺

术家等知名人士,将造访法国波尔多、干邑等世界葡萄酒名庄。

在本次古井贡酒中国酒文化全球巡礼(法国站)活动中,古井贡酒将走进世界葡萄酒中心法国波尔多,并在那里邂逅世界级知名酒庄。从该巡礼计划中看到,在探访完波尔多知名酒庄之后,古井贡酒还将走进法国另一重要世界酒城干邑,古井贡酒原产地——中国白酒之都安徽省亳州市政府将和干

邑政府在友好城市合作备忘录上签名,今后双方将在人文、历史、经济、酿酒工艺等领域加强互访和沟通,开启这两座世界酒城的对话合作新高度。

古井贡酒还将于12月3日走进法国巴黎,并在巴黎中国文化中心举办一场中法酒文化国际高峰论坛。会上,古井贡酒将向法国与欧洲观众系统介绍中国酒文化。每一个酒品牌的背后都有它独特的文化魅力。

喝古井贡酒,入口醇和豪放,你就会感到中国人的豁达与包容;喝法国葡萄酒,入口柔美,口感丰厚,你就会品味到法兰西的浪漫与激情。本次古井贡酒中国酒文化全球巡礼法国之行,是中法建交50周年之际中国白酒与法国葡萄酒的一次真正意义上的交流与碰撞,表明古井贡酒由中国制造向中国创造加速转变的创新意识,由中国名酒向世界名酒进军的探索。